
Mázás Anna vagyok, jelenleg a központi iskola  

4.c osztályos tanulóinak osztályfőnöke, a következő tanévtől pedig 

az 1.c osztály tanító nénije leszek. 

Születésem óta Sülysápon élek, ide jártam általános 

iskolába is. Az érettségi után felvételt nyertem az akkori zsámbéki 

Apor Vilmos Katolikus Főiskola tanító szakára, levelező tagozatra. 

Nagy örömömre 2000. október elsejétől felvettek napközis 

pedagógusnak a régi iskolámba, a Sülysápi Móra Ferenc Általános 

Iskolába, ahol a mai napig dolgozom. Így a főiskolán szerzett 

tudást már a kezdetektől fogva a gyakorlatban hasznosítani tudtam.  
 

2005 szeptemberétől osztályfőnök lettem, azóta 1-4. osztályig szívvel - lélekkel 

oktatom, nevelem a gyerekeket. Az évek során folyamatosan törekedtem – és törekszem a mai 

napig is - új módszerek megismerésére, a folyamatos megújulásra, hogy a rám bízott 

kisgyermekeket minél játékosabb, kreatívabb formában vezessem be a tanulás világába, a 

„tudás birodalmába”. Ennek érdekében több gyakorlatorientált továbbképzésen, online 

képzéseken is részt vettem/veszek, 2018-ban pedig szakvizsgát tettem. 

Osztályfőnökként a célom mindig is az volt, hogy nyugodt, barátságos, családias 

légkört teremtsek, jó osztályközösséget alakítsak ki, ahol a gyerekek egy hangulatos 

osztályteremben mozgásos, színes, játékos tanórákon biztos alapokat kapjanak az alsó 

tagozatos évek alatt, és a megszerzett tudásukat a felső tagozaton és majd akár a későbbi 

életük során is hasznosítani tudják. Az iskolai mindennapokat alkalmanként egy – egy 

kirándulással, közös délutáni programmal igyekszem változatosabbá, élménytelibbé tenni.  

2018 szeptembere óta az osztályaimmal részt veszünk az országos „Boldogságóra” 

programban. Az óvodai csoportokban már találkozhattak a gyerekek ezzel a programmal, így 

már nem lesz ismeretlen számukra 1-1 „boldogságóra” az iskolában sem.  
 

Az alsó tagozatos évek során nagyon fontos, hogy gyermek – pedagógus – szülő 

egységben, jól tudjunk együttműködni, bizalommal forduljunk egymáshoz. Közös a célunk: a 

gyermekekért, az egyéni képességeik kibontakozásáért, folyamatos fejlődésükért hatékonyan 

együtt tudunk a legtöbbet tenni. Bízom benne, hogy ezt közösen a jövőben is sikeresen 

megvalósítjuk majd! 
 

Szeretettel várom majd a leendő első osztályosaimat! 


